

## **“Коровьевские шутки”** **(Рассказ о том, как я души покупал)**

*Первоапрельское пояснение из которого  
становится ясно, что с таким Директором ни о каком  
увеличении сбора налогов речи быть не может*

Году так в седьмом, Первого апреля, я находился под впечатлением от очередного прослушивания радиоспектакля «Мастер и Маргарита». Тогда была сухая погода и выходной день (*коллеги отдыхают*). Я начистил чёрные туфли, нарядился в чёрный с полосочками костюм, одел под пиджак чёрную траурную сорочку, взял чёрный зонт-трость, который при раскрытии восхвалял компанию Сапон, и пошёл.

Для начала направился к знакомому мне продуктовому магазину «Купец»<sup>®</sup>, что на пересечении улиц Крауля и Викулова.

Всякий может на него посмотреть, если пожелает. Пусть обратится ко мне. Я подскажу адрес, укажу дорогу – магазин цел до сих пор. Тем же, кто очень сильно занят и не потому может посетить Екатеринбург, поясню, что это мощное двухэтажное железобетонное строение с колоннами по периметру, асфальт между которыми всегда был щедро угажен голубыми. Их подкармливали продавщицы семечек, коих в тот утренний час почему-то не оказалось.

Обычно по утрам около магазинов алкаши топчутся. Денежку “на опохмел” просят. Подошёл к одному такому, стоявшему как страж слева от двери в магазин и заискивающе вглядывающемуся каждому входящему в глаза.

Степенно, очень уважительно посмотрел на него и спросил, нуждается ли он в деньгах? Желает ли он курить?

Милый, тощий алкоголик (МТА) 43-х годов отроду, выглядевший при этом на все 55-ять, радостно закивал при этих словах и учтиво склонил [*предо мною*] голову на тонкой, давно небритой шее. Молча склонил. Видимо боясь испортить мой настрой невзначай выскочившим словом. А может быть и не мог он уже говорить. Алкоголики ведь не всегда сразу умирают.

Весьма часто их сражает инсульт, после которого они вроде бы и живут, но лишь частично. Например, не могут говорить или шевелить какой-то конечностью.

Вид у него и вправду был “стукнутый”.

Получив такое вот, немое согласие, я вынул из кармана пачку сигарет, раскрыл её (*золотинка показала, что мой знакомый стал первым, кто их пробует*), выдвинул одну и протянул ему. По тому, что он потянулся лишь одной рукой, я понял, что версия с инсультом верна\*.

Человечек всунул довольно дорогую сигарету в свой рот с мелкими, жёлтыми зубами и начал озираться в поисках огня, на что я вынул зажигалку, дал прикурить и, молча засунул в карман его серого пальто всю пачку, а после того как мужчина скурил пару сантиметров, предложил ему 1011 рублей.

– Вас, – говорю, – устроит одна тысяча одиннадцать рублей?

Опять было кивание головой с совершенно дебильным видом.

Тогда я достал купюру в 1000 р., сложил её “лодочкой”, а внутрь уложил два пятака и рубль монетками.

Рука убогого потянулась к деньгам... Сигарета наклонилась, рискуя выпасть на ступеньки крыльца, что говорило об удивлении, от которого открылся рот.

– Только, Уважаемый, это не Подарок...

Алкаш поднял глаза и посмотрел на меня, не понимая, где же и чем он испортил игру.

– ...Скажите, а Вы ведь АТЕИСТ? Я ведь угадал?

Лицо МТА снова расплылось в улыбке, на лбу бегущей строкой пробежала мысль: “– ТЬФУ ТЫ... Я УЖ ИСПУГАЛСЯ, ЧТО ПЕРЕДУМАЛ И ДЕНЕГ НЕ ДАСТ...” – после чего он снова начал кивать, всеми силами демонстрируя мне, что **ДА**, он действительно АТЕИСТ. Другого варианта и быть не может.    **А Т Е И С Т !**

– Великолепно! Как я этому рад!

Чувствовалось, что МТА был рад вместе со мной.

– Скажите, а ежели Вы АТЕИСТ, то, стало быть, душа-то в таком случае Вам не нужна? Я правильно понимаю? Для атеиста души фактически не существует. Как и Бога. Так ведь?

МТА посмотрел на меня и произнёс: “– ЫГЫ”, дополнив высказывание взглядом в небо, что вместе, надо полагать, означало согласие в ответ на этот, следует признаться, не очень-то понятный вопрос.

– Тогда вот Вам ДЕНЬГИ, а взамен я забираю Вашу ДУШУ. Позвольте же Вас поблагодарить за неё от всей ДУШИ!

Сигарета выпала, стукнулась о бетон, от неё откололся, прыг-

\* Впоследствии оказалось, что я ошибался. Дело в том, что лет через десять я встретил этого же алкаша на автобусной остановке, и он вполне нормально говорил с сыном.

нул и рассыпался в прах дымящийся уголёк...

Мужчина резко [насколько это могло получиться у хронического алкоголика с утра] обернулся и, промычав: “– НЕЕЕТ...” – стал убегать от меня в арку двора. И убежал. Скрылся.

Не взяв ДЕНЕГ.

Дальше я опробовал схожий сценарий у магазина «Монетка», что был через перекрёсток. Но там попрошайничающий муж резко протрезвел и убежал ещё на этапе выяснения: “КАК СКОРО ОН УМРЁТ” и “СКОЛЬКО ЖЕ ЕМУ ТРЕБУЕТСЯ ДЕНЕГ для счастья?” – до сигарет дело не дошло.

Ещё одного «убогого» я попытался развести на продажу Души на троллейбусной остановке рядом со Сбербанком СССР, что на улице Малышева близ 8-го Марта.

*Забавное, скажу Вам, сооружение.  
СССР давно уже нет, а его Банк  
всё ещё существует.*



Однако мне тогда не удалось довести речь до сокровенной фразы: «Какая Вам разница, с Душой или без неё Вы будете переселяться в мир иной?».

Дебильный вид моего собеседника, так и не ставшего им, в момент исчез, появилась злоба, приправленная страхом, после чего он убежал по направлению к метро.

В тот воскресный день я так и не расстался со своими 1011 (тысяча одиннадцатью) рублями.

\*\*\*

Всё-таки четыре года театралки дают о себе знать, позволяя пугать даже профессиональных душевнобольных.

Проблемы ООО «АСМ-ресурс» в целом и низкие сборы налогов в III-ем кв. 13 г. в частности, связаны в том числе и с тем, что ихний Директор не знает меры и, используя свои возможности, переходит грань разумного, превращая отчёты и коммерческие предложения в произведения искусства, а из общения с Заказчиками и поставок Товаров создаёт пышные многоходовые спектакли, где прибыль и налоги лишь попутный продукт.

Попросту говоря, вся его кипучая энергия уходит в свист...



Ну, а каков Директор, такова, как известно и компания.

Поэтому не ждите от ООО «АСМ-ресурс» ни прибыли, ни налогов с таким странным Директором...